Istituto Comprensivo di Casal Velino

Via Quattro Ponti, 3 - 84040 - Casal Velino (SA) - SAIC8AN005 - CF 84001620651
Telefax 0974 907118 <u>SAIC8AN005@istruzione.it</u> - <u>SAIC8AN005@PEC.ISTRUZIONE.IT</u> - <u>www.icscasalvelino.gov.it</u>

Prot. n. 967/A1

Casal Velino, 24/03/2017

Ai Docenti componenti del gruppo di miglioramento Dell'I.C. di Casal Velino

Oggetto: convocazione incontro nucleo di miglioramento.

Le SS.LL. sono convocate, lunedì 27 marzo 2017 alle ore 15.00, presso i locali della sede centrale dell'I.C. di Casal Velino per discutere il seguente ordine del giorno:

- 1. Questionario S.N.V.;
- 2. Revisione e redazione del nuovo RAV;
- 3. Redazione del P.D.M.

Nota: tutti i documenti della scuola dovranno essere pubblicati in Scuola in Chiaro entro e non oltre il 10 aprile 2017; pertanto si rende indispensabile provvedere all'immediata elaborazione dei documenti di cui sopra, i lavori dovranno essere ultimati entro il 7 aprile 2017.

Distinti saluti

